



汇聚爱的力量 公益在行动

6岁女孩患白血病，盼圆上学梦

父母举债求治疗，义工接力发起义卖义演筹集治疗费



公益直通车

烟台正能量 齐鲁是一家

本报5月21日讯(记者 孙淑玉 实习生 衣涛) 18日上午,阳光正温暖。招远6岁的陈萌萱和妈妈坐在家中的炕上玩积木,爸爸在一旁忙碌着。这是第五期化疗中途这家人难得的温馨时刻。如果不生病,6岁的陈萌萱此时会在幼儿园里,为接下来的“六一”儿童节排演节目。治好病就能上学,这是治疗期间唯一支撑陈萌萱的动力。

2013年年底,年仅6岁的陈萌萱被查出急性淋巴细胞白血病,她的父母没有放弃,而是想方设法挽救她。如今已经经过5期化疗,小萌萱病情控制得当。医生称9期化疗结束后,根据病情变化确定继续化疗或是转而服用口服药。

尽管化疗过程中不断有呕吐反应,坚强的小萌萱从没哭过,即使打针和做骨髓穿刺时再难受,她也只会攥紧拳头,把头别到一边,从不哭闹或是流泪。“我想回去上学,和小朋友在一起玩。”病床上,她唯一惦念的是什么时候能回家上学。

自去年底以来,陈萌萱辗转住院已累计花费8万余元。这笔医药费不仅掏空了这家人的所有积蓄,而且还拉下了一大笔饥荒。妈妈务农,爸爸在招远玲珑轮胎厂上班,月薪4000-5000元。如今为了照顾女儿,爸爸陈增光只能不断地请假,工资大减。

被小萌萱的坚强打动,23日招远影剧院美国演奏家莱恩·莎拉尼奇张磊萨克斯独奏会捐出90张门票义卖为其筹款。

筹划近一月,招远义工们还将于5月30日为小萌萱发起义演,通过歌曲、舞蹈、朗诵等形式现场募捐,所得善款全部用于小萌萱的后期治疗。现场,招远义工联和招远八义工将联合为小萌萱组织义卖,目前已确定化妆品及字画等义卖品,后续如有市民提供还将陆续加入义卖名单。如果您愿意帮帮这个孩子,帮帮这家人,可和我们联系或直接提供义卖物资,电话:15264520357。



如今已经经过5期化疗,小萌萱病情控制得当,治好病就能上学,这是支撑陈萌萱坚持下去的唯一动力。本报记者 孙淑玉 摄

“那时候感觉天都塌了”

家住招远市阜山镇老马思家村的陈萌萱性格外向活泼,从小独立的她出门很少缠着爸妈背或抱。2013年8月,小萌萱突然柔弱起来,去幼儿园的路上经常喊腿疼让爸妈抱。渐渐地小萌萱的脸色开始发黄,嘴里还出现溃疡。

通过治疗小萌萱腿疼减轻,家人长舒了一口气。谁知2013年

11月初病情再度加重。11月12日转入毓璜顶医院,后在青岛大学医学院附属医院查出患有急性淋巴细胞白血病。

“那时候感觉天都塌了。”妈妈张晚平说,孩子还这么小,根本接受不了这个现实。得到确诊消息后张晚平难以接受,抱着女儿哭了很久。

她跟妈妈说

想尽早好起来

这一切,陈萌萱懵懂地接受了,但白血病是什么病,她却没法说清。看着妈妈日日哭泣,懂事而坚强的她学会了不哭。化疗间隙会出现呕吐,同病房的孩子哭着拒绝吃饭,坚强的陈萌萱吐完之后毅然端起碗再继续吃,她跟妈妈说,想尽早好起来。

但更多的时候,这个6岁的孩

子都在和化疗副作用抗争。没胃口吃主食,只能靠稀饭支撑,即使在屋里待着也得和口罩相伴,没法完全享受屋外的阳光。

“妈妈,我肚肚疼,你给我揉揉。”除腰椎穿刺时哭过一次,这个6岁孩子仅在得知家中无力支付治疗费,爸妈想放弃时,点头同意然后扑到床上哭了。

义工发起倡议

挽救坚强小生命

在张晚平的笔记本上,她详细记录了借贷的清单,最后一页则仔细记录着义工已经捐赠的3200元明细。爸爸陈增光曾参军,得知情况后战友从远方寄来12400元帮助孩子接受治疗,源源不断的爱心给了这家人动力。

被小萌萱的坚强打动,23日招远影剧院美国演奏家莱恩·莎

拉尼奇张磊萨克斯独奏会捐出90张门票义卖为小萌萱治病。不少人得知小萌萱的坚强后,自发掏钱却不肯取走门票。“多少是点心意,门票暂时不取,希望有更多人加入其中。”一位不愿透露姓名的热心网友说。

本报记者 孙淑玉 实习生 衣涛

年近花甲,用舞姿传递爱心

退休后张国庆在公益大舞台上实现了自己的舞蹈梦

本报5月21日讯(记者 孙淑玉 实习生 衣涛) 为了让退休后的生活更加充实,也为了让社会多一些正能量,张国庆自2007年退休以来,为数百人免费排练舞蹈,参加义演上百次,重新拾起舞蹈梦。此外,她还积极参加了义工队伍组织的指挥交通、帮助困难老人等活动。

今年57岁的张国庆,退休前在烟台市外经贸委工会工作。“2008年我去照相馆洗照片时认识了平安社区服务队队长王培海,之后我就参加了义工。”张国庆告诉记者,退休后在家闲着无聊,在王培海的介绍下,知道了有慈善义工这个队伍,为更好地发挥退休后的余热,她很快成了慈善义工的一员。

加入义工的队伍后,张国庆一直积极参加义工队伍组织的指挥交通、帮助困难老人等活动。这之外,她还有自己更大的梦想,那就是用舞蹈诠释慈

善,用舞姿传递爱心。

近日,在市中级人民法院附近的红河谷声乐艺术培训学校内,记者见到了正在给学员们排练舞蹈的张国庆。尽管临近花甲之年,但她仍然神采奕奕,排舞时全神贯注,始终不知疲惫。她说舞蹈是她的兴趣所在,是参加义工这个平台让她有机会重拾自己的舞蹈梦。

2014年5月6日,张国庆带着自己的踏歌起舞艺术团跟红河谷艺术团一起去蓬莱进行义演。“表演结束后,老百姓们都感动得不行,一个大妈过来拉着我们的手一个劲儿夸我们。”红河谷艺术团的王岩老师告诉记者。

这些年来,由张国庆排练的舞蹈受到了很多艺术团队和老百姓的认可。“张老师是我们红河谷艺术团最认可的舞蹈老师,这些年农村、机关、部队、学校、海岛、敬老院张老师都去演过,我很佩服她。”王岩说。



退休后张国庆(前排)经常免费为其他公益团队排舞。本报记者 孙淑玉 摄

参加慈善义工多年以来,张国庆参加义演上百次,并先后帮助5个义工艺术团排练节目,担任指导老师。除了基本舞蹈动作的排练外,张国庆还会给大家排练情景剧、音乐剧,今年起她还开始带着大家排练模特表演。

张国庆告诉记者,自己小时候就特别喜欢舞蹈,因为各种原因,最终自己没有走上舞蹈表演的道路,她很感激有慈善义工这个队伍。“是慈善义工为我提供了这个平台,在服务大家的同时,也圆了我的舞蹈梦。”张国庆说。

田莉一家陆续收到善款近万元

本报5月21日讯(记者 孙淑玉 实习生 衣涛) 爸爸患有骨巨细胞瘤,妈妈又因胃息肉入院手术,一家三口俩病号,9岁女孩田莉(化名)撑起一个家。(本报5月13日C10版曾予报道)近日,看到本报关于田莉一家的报道后,不少热心市民先后致电询问田莉的详细情况并称赞愿意提供力所能及的帮助。

田莉妈妈告诉记者,报道刊登后陆续有好心人通过银行转账汇款,如今银行卡上已有5400元善款,学校老师也送来1000元善款,加上义工和好心人一家送来的现金,善款总额近万元。如果您愿意帮忙,可直接联系:15264520357,或直接汇款至田强(田莉父亲)中国农业银行账号:6228480266342113765。

林永珍,快回家
你的丈夫在等你



寻亲

公益寻亲电话:6610123

本报5月21日讯(记者 于飞) 一个多月前,李先生的妻子林永珍离家出走,之后,李先生一边照顾病重的母亲,一边寻找自己的妻子。时至今日,李先生仍然没有妻子的消息,他希望通过本报寻亲热线找到自己的妻子。

李先生告诉记者,他与妻子林永珍是平壤人,结婚已经二十多年了,两年前两人一起来到芝罘区打工,并在环海路上租了一套房子。两人结婚这么多年,吵嘴的时候也有,但是总体来说感情是不错的。可是,4月15日那天中午,妻子突然离家出走了,衣服也没有收拾几件,就拿着一个包走了。

李先生说,他们有一个儿子在国外,现在他还没有告诉儿子,妻子离家出走的事,怕儿子担心,但是如果再找不到妻子,他就得赶紧联系国外的儿子了。

“希望老婆看见报道后赶紧回家,现在家里很需要她。”李先生说。

“爱心交换大集”
本周六开集啦

本报5月21日讯(记者 钟建军 通讯员 李娜 青鹏 文轩)

24日(本周六)，“爱心交换大集”将在烟台市青少年宫二楼大厅开集。与“爱心交换大集”同时举办的“爱心义卖”活动,作品也都是“爱心驿站”的智障孩子们亲手制作的手工艺品,字画、十字绣等,希望热心市民伸出爱的双手,帮帮这群可爱的孩子。

据介绍,烟台市共青团、烟台市公安局交警支队与烟台市青少年宫在全国助残月之际,联合烟台市芝罘区残疾人联合会,举办“爱心交换大集”活动并开展“爱心义卖”活动,所有善款将捐赠给芝罘区残联爱心驿站,以便更好地帮助更多的残障孩子。

市公安局交警支队第一大队副大队长于辉说,举办“爱心义卖”的活动,是想通过出售孩子们亲手制作的手工艺品,提高孩子们的自信心和工作的积极性。同时,也希望通过此次领域的爱心人士或社会爱心人士为这些特殊的孩子们提供适合的工作或劳动机会,更好地帮扶这些特殊的孩子们。